MATEMÁTICAS ACADÉMICAS 4ºA ESO

SAN VIATOR VALLADOLID


Valladolid, 2 de abril de 2020

TEMA 8: RESOLUCIÓN DE TRIÁNGULOS (6)
Buenos días.
Hemos terminado el tema 8. Solo queda corregir los ejercicios que habéis estado haciendo desde el martes, 31 hasta hoy, jueves.
A continuación os pongo las soluciones para que las podáis corregir.

¡Qué paséis buenos días de Semana Santa y sigamos luchando juntos por acabar con esta pesadilla!

Para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail: pedro.luis.sanviator@gmail.com
¡CUIDAROS TODOS!
Resolución ejercicios 17, 18 y 20 (página 185)
Ej. 17.- 
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Se encuentra a 349,93 m del acantilado.




Ej. 18.- 
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Ej. 20.- 
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El poste tiene 16 m de altura.

€05 49,97° = =h=16




Resolución ejercicios 2, 3a, 6a, 8a,c, 10 y 12 (páginas 188-189)
Ej. 2.- 

[image: image4.png]a.sen35"= 20 = c=3a869m

a= {348,697 2007 = 285,63 m
Recorreria 285,63 + 200 = 485,63 m.
b. Si fuera en linea recta recorreria 348,69 m.

. En el primer caso tardaria 5 min 49,655, y en el segundo caso
4min 11,065.




Ej. 3a.- 
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Ej. 6a.- 
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Ej. 8a.- 

[image: image7.png]6,77=52+79-2-52-7,9 cos a = o= 57,16°
520=671479-2-67-79c0s p=B=407"
y=108° - (57,16° + 40,7°) = 82,14°





Ej.8c.- 
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Ej.10.- 
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b. La escala 1:9000 significa que cada cm del mapa equivale a
9000 cm de la realidad, con lo que las distancias son, de la
poblacién 1 ala 2, 1,68 km, de la poblacién 2 a la 3, 1,98 km, y de
la poblacién 3 ala 1, 1,14 km.




Ej.12.- 
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En linea recta tendria que recorrer 12,19 m.





